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VitalFrut®

Vital ® Es un complejo vitamínico de regulador nutricional, con Frut

una alta proporción de Vitaminas B1, B2, B6,  Acido Glutamico y 

Giberelinas, necesarios para el desarrollo y crecimiento de frutos, 

tubérculos y bulbos así mismo  estimula el metabolismo de la planta 

en etapas de floración y amarre de frutos. Vital ® Aumenta la Frut 

cantidad y  calidad de producción ya que al ser aplicado durante la 

formación y desarrollo de frutos, tubérculos y bulbos  incrementa su 

taza de acumulación de fotosintatos en los tejidos de reserva . 

RECOMENDACIONES DE USO . DOSIS Y FORMAS DE 

APLICACIÓN.  

MELON, SANDIA, CALABAZA Y PEPINO. 150g. En 200L. De agua al inicio de la 

flor femenina. Repetir cada 10 días a partir del primer  corte con 150g. En 400L. De 

agua. 

PAPA, CEBOLLA Y AJO. 200g. En 200L. De agua al inicio de la formación del 

tubérculo o bulbos. Repetir a los 15 días. 

BROCOLI Y COLIFLOR. 150g. En 200L. De agua al inicio de la formación del 

meristemo floral. Repetir a los 20 días. 

TOMATE, CHILE, BERENJENA Y FRESA. 150g. En 200L. De agua al inicio de la 

formación del fruto. Repetir cada 15 a 20 días hasta  finalizar los cortes. 

MANZANO, DURAZNO Y CIRUELO. 200g. En 300L. De agua durante el inicio de la 

formación de los frutos del primer tercio. Repetir una  vez cada 30 días con 250g. En 

300L. De agua. 

PAPAYA. 150g. En 300L. De agua al inicio de la formación de frutos del primer tercio. 

Repetir una vez cada 30 días con 250g. En 300L. De  agua. 

MANGO. 150g. En 300L. De agua durante el inicio de la formación de frutos. Repetir 

con 200g. En 300L. De agua al inicio del desarrollo de  la fruta.  

BANANO. 200g. En 300L. De agua durante el inicio de la formación del racimo. 

Repetir una vez cada 15 días con 250g. En 300L. De agua. 

CITRICOS. 250g. En 300L. De agua al inicio de la floración. Repetir al inicio del 

crecimiento del fruto con 250g. En 200L. De agua.  

PIÑA Y AGAVE. 150g. En 300L. De agua durante el inicio de la formación de la piña. 

Repetir una vez cada 15 días con 250g. En 300L. De  agua. 

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO. Durante el manejo de este 
producto use el equipo de protección adecuado: gorra de algodón o sombrero, 
mascarilla, overol de algodón, guantes y botas de neopreno. El equipo que utilice 
para las aplicaciones de uso agrícola debe reservarlo exclusivamente para este 
propósito. 

Llene el recipiente del equipo de aplicación  siempre a favor del viento y con el 
equipo de protección puesto; del mismo modo haga las aspersiones. Mezclar con 
un agitador de madera u otro material apropiado. No trate de destapar las 
boquillas con la boca. No se aplique este producto en los cultivos no 
recomendados, cuando estén asociados otros cultivos susceptibles. No permita 
que el viento lleve aspersión hacia  otros cultivos. Después de la jornada de 
trabajo, lave el equipo de aplicación con agua y jabón suficiente. El producto 
sobrante consérvelo en su envase original, manteniendo éste bien cerrado y en 
un lugar bajo llave. Una vez vacío el envase, no vuelva a utilizarlo; destrúyalo.

USARSE.
Siempre Calibre su Equipo de Fumigación. 
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